

BÁNOVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XVIII.

20. február 2023

Číslo 5

Nepredajné

Program tretieho
zasadnutia
mestského
zastupiteľstva

na 3. strane >>



Po 17. rokoch
tri juniorské
tituly pre našich
zápasníkov

na 6. strane >>



Fašiangový sprievod rozveselil naše mesto



foto: Lenka Karasová

Po dvoch rokoch pandemickej prestávky vládla v sobotu 11. februára 2023 v Bánovciach opäť veselá fašiangová atmosféra, o ktorú sa už tradične postarali FS Drienovec, DHZ mesta Bánovce nad Bebravou, a samozrejme, Bánovčania, ktorí sa pridali do fašiangového sprievodu, či už v maskách, alebo „v civile“. Krátko po desiatej hodine vyštartovali vyspevujúci fašiangovníci od Základnej umeleckej školy D. Kardoša. O ich bezpečný presun po meste sa starala mestská polícia

a o hudobný doprovod zasahovali z DHZ BN s ich zá-



chranným vozidlom (nahradilo staručkú Aviu, tá slúžila sprievodu po predošlé roky) patrične fašiangovo vyzdobeným, z ktorého sa ozývali veselé ľudové piesne. Sprievodu sa zúčastnilo mnoho zaujímavých masiek. Občania mesta mohli vidieť kominára, štyri ročné obdobia, Červenú čiapočku, šaša, smrtku, doktora, bubeníka, Jánošíka, rôzne zvieratká, postavy z Mrázika a mnoho iných masiek. Ľudia kývali z okien a balkónov, niektorí prišli veselú chasu pozdraviť aj von. Ako každý rok,

tak aj tento, na ulici Matice Slovenskej čakala sprievod pani Mária Orsághová s jej chutnými fánkami. S tradičným občerstvením ich po-



hostili aj obyvatelia Sládkovičovej, Hollého, Strážovskej a ďalších ulíc.

Natešený sprievod dorazil pred radnicu okolo obeda. Pozdraviť ho prišiel aj primátor, ktorý ponúkol čo-to na zahriatie a niečo aj pre potešenie žalúdka. Naše námestie konečne ožilo tou pravou fašiangovou náladou, hralo sa, spievalo a tancovalo. No trebalo sa šetriť na večernú fašiangovú zábavu, a tak sa sprievod, cez sídlisko Stred, presunul na stanicu dobrovoľných hasičov, kde završil tohtoročnú púť, ako inak spevom, hudbou a chutnou klobáskou.



Večer sa pokračovalo, za hudobného doprovodu skupiny Rytmik, na Fašiangovej zábave v Dome kultúry na Farskej ulici. Na organizácii, sa okrem FS Drienovec, DHZ Bánovce nad Bebravou, podieľala aj MAS Bebrava. Okrem tancu, ktorý tvoril hlavnú náplň programu, si približne 140 návštevníkov zábavy aj poriadne zaspievalo. Tento rok sa síce tradičné pochovávanie basy nekonal, z dôvodu vysokej chorbosti ho členovia FS Drienovec nestihli nacvičiť, o zábavu však nebola núdza, o čom svedčí aj fakt, že trvala až do rána.

Text: Lenka Karasová,
foto: Monika Martišková

Valentínska kvapka krvi lámala rekordy

Slovenský Červený kríž sa viac ako 60 rokov venuje osvetovým aktivitám v oblasti darcovstva krvi. Už 28 rokov, vždy vo februári, pripomína kampanou Valentínska kvapka krvi potrebu pravidelných darcov krvi a neustáleho získavania nových darcov medzi zdravými ľuďmi. V Bánovciach nad Bebravou sa Valentínska kvapka krvi konala v pondelok 13. februára 2023 v Mestskom kultúrnom stredisku. Výborná tohtoročná účasť veľmi milo prekvapila organizátorov, ale je aj znamením, že v ľuďoch je stále veľa dobra a ľudskosti.

Darcov krvi nie je nikdy dosť, pričom darovanie krvi je skutočným „darom života“, ktorý zdravý človek môže poskytnúť ľuďom chorým, alebo po úrazoch. Je to veľmi prospešný, bezpečný a jednoduchý prejav našej ľudskosti. Jeden

odber krvi môže zachrániť až tri ľudské životy. V pondelok ráno sa už od ôsmej hodiny plnil vestibul MsKS dobrovoľníkmi, ktorí oboťovali svoj čas a prišli darovať životodarnú tekutinu. Po pandemickej prestávke sa rozhodli túto ušľachtilú

činnosť podporiť aj Nemocnica AGEL Bánovce v spolupráci s miestnym spolkom Slovenského Červeného kríža a Národnou transfúznou službou SR, ktorí spoločne zorganizovali Valentínsku kvapku krvi. Na odber krvi prišlo 75 darcov, z toho 18 bolo prvodarcov a 10 bolo prepochorobný stav vyradených. Spolu 55 darcov darovalo až 28 litrov krvi.

Podporiť a poďakovať dobrovoľným darcom prišiel osobne aj primátor mesta Róbert Gašparik. Vďačnosť a radosť z výbornej účasti neskrýva ani Erika Slamková: „Milí Bánovčania - darcovia krvi. V pondelok 13. februára 2023 ste svojou účasťou na Valentínskej kvapke krvi rozhodli o osude mnohých ľudí, ktorí potrebujú najvzácnejšiu životodarnú tekutinu. Je veľkou vzácnosťou darovať nezištné niečo niekomu, kto to veľmi potrebuje. A je našou pýchou, že v našom meste máme toľko dobrých ľudí. Darovali ste spolu až 28 litrov krvi. V mene MS SČK Vám vzdávam úctu a veľké poďakovanie. Pevne verím, že sa naša „darcovská rodina“ bude rozrastať a 25. októbra 2023 sa zasa stretne na májovej a Halloweenovej kvapke krvi,“ vyjadrila svoje

podakovanie predsedníčky MS SČK BN, ktorá nám tiež prezradila, že samotná Národná transfúzna služba SR pochválila naše mesto, ktoré je výnimočné výbornou účasťou pravidelných darcov a rastúcim počtom prvodarcov. (V našom meste



darovanie krvi v rámci tejto kampane organizoval prvýkrát bánovský Mládežnícky parlament spolu s Národnou transfúznou službou a so Slovenským zväzom zdravotne postihnutých v roku 2007, pozn. red.).

Text a foto: Lenka Karasová



PREDSTAVUJEME

nových poslancov
mestského parlamentuŠtefan
Vančo

• **Poprosím vás na úvod, prezradiť pár informácií zo súkromia. Kde ste vyrastali, študovali, kde momentálne žijete a pracujete?**



Narodil som sa v máji v roku 1977 v meste Topoľčany. Svoje detstvo, ako aj dospelosť, som prežil v Bánovciach nad Bebravou. Pochádzam z päť člennej rodiny, od roku 1983 do roku 1991 som navštevoval ZŠ v Bánovciach nad Bebravou na ul. Duklianskej. Po ukončení ZŠ od roku 1991 až 1995 som študoval na Strednom odbornom učilišti Strojárskom taktiež v meste, v ktorom som vyrastal. Po ukončení strednej školy som šiel na povinnú vojenskú službu, ktorú som absolvoval v H. Hričove, kde som skončil ako veliteľ družstva psodov. Dvadsaťdva ro-

kov som pracoval v štátnej správe (policajt) a momentálne pracujem na ZŠ Duklianska ako údržbár. Už od detstva som sa venoval viacerým športovým aktivitám. Najviac mi k srdcu prirástol futbal, ktorý som aktívne hrával v žiacom a dorasteneckom klube Spartak Bánovce nad Bebravou a následne som hral v „A“ mužstve v obci Dežerice do roku 1997. Tomuto športu sa pasívne venujem dodnes. Po roku, ako som sa prestal venovať aktívne futbalu, som sa oženil a s manželkou máme jedného syna. Spoločne sme bývali desať rokov v meste Bánovce nad Bebravou a od roku 2012 sme sa presťahovali do prímestskej časti Biskupice, odkiaľ pochádza moja manželka.

• **Máte za sebou nejaké dobrovoľné verejnoprospešné aktivity?**

Do prímestskej časti Biskupice som začal pravidelne chodiť

od roku 1997, kde som sa zapájal do chodu bežného života v tejto mestskej časti. Stal som sa členom DHZ, kde som sa zúčastnil viacerých súťaží ako aj tréningov, ktoré boli cieľené pre ochranu ľudského zdravia a ich majetku, spoločne s celým tímom sme boli pri viacerých záplavách v našej mestskej časti. Ako som už vyššie uviedol športu sa venujem naďalej, a to tak, že niekoľko rokov som trénoval žiacke družstvo TJ Sokol Biskupice, s ktorým sme získali niekoľko výborných úspechov a súčasne sa tomu stále venujem, ale už nie ako tréner, ale ako člen výboru TJ Sokol Biskupice.

• **Prečo ste sa rozhodli kandidovať do mestskej samosprávy?**

Počas práce v štátnej správe som bol viackrát oslovený občanmi z Biskupic a ľuďmi z mes-

ta, ktorí boli súčasťou niektorých politických strán, aby som kandidoval za poslanca mestskej časti Biskupice. Keďže som sa v štátnej správe nechcel venovať iným aktivitám, tak som to odmietol. Po ukončení zamestnania som zistil, že práca s ľuďmi mi vyhovovala a chýba mi, tak som sa rozhodol, že pôjdem kandidovať za poslanca do mestskej časti Biskupice ako nezávislý kandidát. Dúfam, že nesklamem dôveru ľudí, ktorí mi dali svoj hlas.

• **Aká je vaša vízia smerovania nášho mesta, čo by sa podľa vás malo zlepšiť? Máte konkrétne plány, či návrhy na zmeny, ktoré by ste rád realizovali buď v našom meste, alebo vo vašej mestskej časti?**

V prvom rade by som chcel v našej mestskej časti dotiahnuť rozpracovaný projekt, ktorý sa

týka prepojenia mestskej časti Biskupice s mestom Bánovce nad Bebravou pre chodcov. Ďalej by som chcel zabezpečiť väčšiu ochranu obyvateľov, a to dobudovaním ďalších priechodov pre chodcov, ktoré by umožňovali bezpečne prechádzať všetkým obyvateľom cez cestu. Tiež by som chcel naďalej pokračovať vo zveľaďovaní obce, rozvoji kultúry, športu a spájaní ľudí našej mestskej časti, ako to robili moji predchodcovia. V meste by som chcel, aby ľudia mohli častejšie navštevovať kultúrno-zábavné podujatia (divadelné hry, koncerty...), podporiť všetky športové oddiely, aby sa naša mládež viac venovala pohybovej aktivite. A rád podporím každý dobrý návrh iných poslancov MsZ, ktorý bude pre zlepšenie života v meste, ako aj všetkých prímestských častí. (lk)

Prevádzka materských škôl počas jarných prázdnin

Mesto Bánovce nad Bebravou oznamuje občanom, že počas jarných prázdnin v Trenčianskom

kraji v termíne 27.2. - 3.3.2023 bude obmedzená prevádzka materských škôl v meste. Otvorená bude Ma-

terská škola na ulici Hollého a Materská škola na ulici Komenského. Riaditeľky všetkých materských škôl vo-

pred prieskumom zisťovali záujem rodičov o umiestnenie dieťaťa do škôlky počas prázdnin. Oznam MsÚ

INZERCIA V BÁNOVSKÝCH NOVINÁCH
NEZÁVÄZNÉ INFO: 0948 297 151
obchod@kulturabn.sk

Petíciou k dostupnejšej zdravotnej starostlivosti



Trenčianska župa spustila začiatkom februára petíciu za zaradenie Nemocnice s poliklinikou Myjava a Nemocnice na okraji mesta Partizánske do siete nemocníc II. úrovne. Jej cieľom je zachovať dostupnú ústavnú zdravotnú starostlivosť pre občanov Trenčianskeho kraja.

Trenčiansky samosprávny kraj nesúhlasí s novou kategorizáciou nemocníc z dielne Ministerstva zdravotníctva SR (MZ SR), ktorá sa priamo dotýka poskytovania zdravotnej starostlivosti v Trenčianskom kraji. Žiada preto ministerstvo, aby zaradilo myjavskú nemocnicu a Nemocnicu na okraji mesta v Partizánskom do II. úrovne nemocníc. „Rozhodli sme sa spustiť petíciu za preradenie spomínaných nemocníc. Obyvatelia kraja svojím podpisom vyjadria žiadosť smerovanú k ministerstvu zdravotníctva, aby boli tieto dve nemocnice zaradené do II. úrovne v rámci kategorizácie nemocníc. Budeme vďační, ak nám pri zbere podpisov pomôžu obce, mestá a široká verejnosť,“ povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška. Petíciu je možné podpísať osobne v jednotlivých nemocniciach alebo v priestoroch Úradu TSK. Podpísané petičné háčky môžete priniesť osobne alebo

poslať poštou na Odbor zdravotníctva a sociálnej pomoci Úradu TSK. Svoj postoj môžete vyjadriť aj formou elektronickej petície, ktorú nájdete na webovom sídle www.tsk.sk alebo na mo-japeticia.sk. Ministerstvo zdravotníctva SR rozdelilo nemocnice do 5 úrovní podľa poskytovania tzv. programových profilov. V Trenčianskom kraji je na základe tohto rozdelenia len jedna nemocnica III. úrovne (Fakultná nemocnica Trenčín) a dve nemocnice II. úrovne (NsP Prievidza so sídlom v Bojniciach a NsP Považská Bystrica) a až 5 nemocníc I. kategórie (NsP Myjava, Nemocnica na okraji mesta Partizánske, NsP Ilava, Nemocnica AGEL Handlová, Nemocnica AGEL Bánovce). Matej Plánec

Sen o 100 km dlhej Vážskej cyklomagistrále sa postupne stáva realitou

Vážska cyklomagistrála, z ktorej sú na území Trenčianskeho kraja verejnosti sprístupnené už tri úseky, sa rozrastie o ďalšie dva. Výstavbu prvého, spájajúceho obec Ladce s mestom Púchov s prepojením na obec Lednické Rovne, odštartovala župa koncom januára. Oficiálnym poklepaním základného kameňa boli spustené práce aj na ďalšom úseku z Považskej Bystrice po hranicu so Žilinským samosprávnym krajom.

Nosným objektom novej cyklotrasy bude moderný cyklocest

Piaty úsek Vážskej cyklomagistrály povedie cez katastrálne územia obcí Ladce, Hloža – Podhorie, Beluša, Horenice, Streženice a mesta Púchov,

kde vyústi do centra mesta. „Tento úsek je veľmi dôležitý, pretože prinesie najmä pracovnú mobilitu, ale aj zvýšenú bezpečnosť,“ vyzdvihol predseda TSK Jaroslav Baška a dodal, že začiatku výstavby predchádzal náročný proces, ktorý trval od roku 2016. „Trenčianska župa získala nenávratný finančný príspevok z IROP vo výške viac ako 10,4 mil. eur s DPH, pričom výsúťažná cena je približne 9,25 mil. eur. Celý tento úsek bude mať 12,25 km,“ povedal župan a poďakoval aj za spoluprácu s MIRRI. „Z výzvy za 32 mil. eur, ktorú sme vyhlásili, získal Trenčiansky samosprávny kraj najväčší projekt. Navyše, podľa termínov, ktoré sú nastavené, je aj realizovateľný a nadväzuje na ďalšie úseky. Projektová príprava bola skvelá



Začiatok výstavby mosta

a vedia to zrealizovať v stanovenom termíne. S Trenčianskym samosprávnym krajom už máme skúsenosti,“ povedal generálny riaditeľ sekcie IROP Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR Albert Németh.

Zároveň ide o jediný z 8 úsekov Vážskej cyklomagistrály, ktorého súčasťou je aj moderný cyklocest cez rieku Váh. Jeho dĺžka je 91,45 m, pričom šírka cyklistického pásu bude 3 metre. „Táto trasa – prepojenie mostu

cez rieku Váh - bola túžbou našich predkov, teraz je to skutočnosťou,“ doplnil starosta Beluše Ján Prekop. „Veľká vďaka všetkým, ktorí priložili ruku k dielu,“ dodal župan. Stavbu bude realizovať spoločnosť STRABAG, s. r. o., ktorá si v rámci projektu stanovila vysoké ciele. „Výzvou na stavbe je pre nás cyklocest, ktorý bude jej nosným objektom, 305 dní na realizáciu je odvážny termín a my urobíme všetko pre to, aby sme ho stihli a možno aj skrátali,“ povedal Ján Michel, oblasťný riaditeľ spoločnosti STRABAG pre oblasť Žilina. Práve tento úsek bude napojený na už zrealizovaný 6. úsek medzi Púchovom a Nosickou priehradou.

Cyklotrasa prepojí dva kraje, slúžiť bude na cestu do práce i do školy

Siedmy úsek Vážskej cyklomagistrály prepojí mesto Považská Bystrica s jeho mestskými časťami a priemyselnými zónami, smeruje cez katastrálne územie obce Plevník-Drienové až k hranici so Žilinským samosprávnym krajom. „Verím, že táto cyklotrasa bude využívaná obyvateľmi prilahlých obcí na dochádzanie za prácou, ale aj žiakmi našich stredných škôl zo stredoškolského kampusu na cestu do školy,“ povedal predseda TSK Jaroslav Baška. Celková dĺžka úseku je 10,4 km a aj na jeho vybudovanie získal Trenčiansky samosprávny kraj financie z Integrovaného regionálneho operačného programu. „Výsúťažná cena je 3,6 mil. eur s DPH a výstavba tohto úseku by mala trvať 143 dní,“ doplnil župan. Stavbu bude realizovať spoločnosť STRABAG, s. r. o. „Šírka cyklotrasy je 3 metre, povrch bude na 90 % asfaltový. Jediné obmedzenie, ktoré čaká motoristov na tejto stavbe, bude na ceste II/507, kde budeme technológiou odkopu realizovať tunel. Trvať



bude maximálne jeden mesiac,“ informoval Ján Michel, oblasťný riaditeľ spoločnosti STRABAG. Zaujímavosťou cyklotrasy bude 100 m dlhá oceľová lávka, ktorá zabezpečí napojenie cyklotrasy na Orlovský most a 31 metrov dlhý podchod pod cestou II/507. Úsek je vedený v intraviláne a extraviláne katastrálnych území Považská Bystrica, Orlové, Považské Podhradie, Šešestanová, Podvažie a Plevník-Drienové. „Je to veľmi pozitívne pre naše mesto a zároveň je to aj veľká výzva, aby sme začali budovať cyklotrasy a dokázali sa na Vážsku cyklomagistrálu pripojiť,“ povedal primátor mesta Považská Bystrica Karol Janas. Lenka Kukučková

Stavebné povolenie má župa už aj na ďalší úsek

Štvrtý úsek Vážskej cyklomagistrály - Nemšová - Dubnica nad Váhom - Ladce, na ktorý župa získala stavebné povolenie, bude dlhý 15,2 km a povedie cez katastrálne územia Nemšovej, Dubnice nad Váhom, Prejty, Klobošíc, Ilavy, Košece a Ladiec. „Na úseku bude viacero oporných múrov zasadených do päty kanálovej hrádze, súčasťou cyklotrasy bude tiež odpočívadlo umiestnené na okraji Prejtských jazier. V prípade vyhlásenia výzvy a alokovania finančných zdrojov na rozvoj cyklotransporty podá župa žiadosť o nenávratný finančný príspevok z európskych štrukturálnych fondov a vyhlási verejné obstarávanie na zhotoviteľ stavby,“ priblížil cyklokoordinátor TSK Ondrej Repka. Matej Plánec

Oslava manželstva v našom meste



Zamilovať sa a sľúbiť si lásku naveky... nie je len prežitým klišé. Dôkazom toho je aj 23 párov, ktoré si dňa 14. februára 2023 prišli spoločne pripomenúť významné výročie svadby – 50 a viac rokov spoločného života.

Slávnosť sa tradične konala pri príležitosti celoslovenskej iniciatívy Národný týždeň manželstva, ktorej poslaním je podporovať a propagovať manželstvo ako vzácnu hodnotu i pre moderného človeka. Prítomné páry svojím príkladom ukazujú, že manželský zväzok sa uzatvára s cieľom zostať spolu celý ži-

vot a prežívať časy dobré i tie menej radostné.

Manželstvo nám umožňuje ukázať sa pred tým druhým v pravom svetle a vedieť, že sme milovaní. Manželstvo je aj premýšľaním o tom, čo by bolo, keby tu ten druhý nebol. Manželstvo je sľubom, prísahou – pred partnerom, ale aj pred

sebou samým – byť lepším človekom. A keď budeme lepšími ľuďmi, bude aj láska dávať hlbší zmysel a nielen vo februári. Aj tieto slová zazneli v príhovore primátora mesta Róberta Gašparíka.

Spoločne s lokálnym koordinátorom Národného týždňa manželstva Romanom Mitalom a členkou ZPOZ

Jankou Botkovou poprial v mene svojom i v mene mesta Bánovce nad Bebravou jubilujúcim párom ešte veľa zdravia, šťastia a všetkého, čo k spokojnému životu patrí. K prianiu pripojili kvet, pamätný list a malý darček. Všetky manželské páry sa podpísali do pamätnej knihy.

Tlačová správa mesta

Podakovanie hasičom

Vedenie mesta Bánovce nad Bebravou vyjadruje podakovanie Dobrovoľnému hasičskému zboru Bánovce nad Bebravou a Dobrovoľnému hasičskému zboru Dolné Ozorovce za promptný zásah pri riešení havarijnej situácie

na ulici Sládkovičova, kde došlo v sobotu 11. februára 2023 k poruche na vodovodnom potrubí. Vďaka pomoci dobrovoľných hasičov sa podarilo pre občanov dotknutých bytových domov zabezpečiť náhradný zdroj úžitkovej vody.

MsÚ

Podpisovanie nájomných zmlúv a odovzdanie bytov



V utorok 7. februára 2023 sa v kancelárii primátora mesta Bánovce nad Bebravou Róberta Gašparíka uskutočnilo stretnutie s tromi obyvateľmi nášho mesta za účelom odovzdania bytov a podpisovania nájomných zmlúv. Nájomcom boli nájomné byty pridelené na základe

odporúčania Komisie pre sociálne a bytové otázky. V tomto procese bude mesto aj naďalej pokračovať podľa svojich možností a kapacít. Výstavbu nových nájomných bytov začne mesto aj tento rok, o čom budeme v blízkej dobe informovať.

Tlačová správa mesta

Program tretieho zasadnutia mestského zastupiteľstva

Mestské zastupiteľstvo v Bánovciach nad Bebravou bude zasadať v stredu 22. februára 2023 o 11.00 hodine v spoločenskej sále Mestského kultúrneho strediska na ul. J. Matušku.

Poslanci budú **informatívnymi správami** oboznámení o pridelovaní komunálnych bytov, o podaných a riešených sťažnostiach a petíciách zo strany fyzických a právnických

osôb mesta a o plnení plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta, to všetko za obdobie 2. polroka 2022. Ďalej budú informovaní o úrovni zabezpečovania verejného poriadku zo strany mestskej polície, o celoročných aktivitách v oblasti kultúry a o vydávaní Bánovských novín za rok 2022.

Na schválenie sa zastupiteľstvu predkladá **návrh Všeobecne záväzného**

ho nariadenia (VZN) č. 106 o ochrannom pásme pohrebísk, ktorý stanovuje ochranné pásmo od hranice pohrebiska a upravuje činnosti, ktoré nie je možné vykonávať v čase pohrebov v bezprostrednej blízkosti pohrebísk. Uvedené VZN je potrebné prijať na úrovni samosprávy z dôvodu zmeny zákona o pohrebníctve, kde bolo ustanovenie o ochrannom pásme zrušené.

Poslanci budú schvaľovať i doplnok k VZN č. 66 o **režime užívania námestia**, v ktorom sa vymedzujú podmienky zriadenia reštauračných a kaviarenských posedení, a ďalej doplnok k VZN č. 90 o **ochrane pred zneužívaním alkoholických nápojov** s úpravou času a podmienok podávania a požívania alkoholických nápojov na verejne prístupných miestach.

Tlačová správa mesta

Participatívny komunitný rozpočet TSK

Ak máte zaujímavý komunitný nápad, ktorý by sa dal realizovať v našom meste **žiadajte o grant z Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK**. Žiadatelia predkladajú vyplnené žiadosti v termíne od 1. januára **najneskôr do 31. marca bežného roka** (v prípade zasielania poštou rozhoduje dátum na podacej pečiatke pošty). Grant je možné poskytnúť na akciu/projekt, ktorý sa realizuje a ukončuje v zmysle schváleného procesu PaKR TSK **v mesiacoch jún až november príslušného kalendárneho roka**. Žiadateľ je povinný pri podávaní žiadosti o poskytnutie grantu z PaKR postupovať v súlade s platným VZN.

Oprávnenými navrhovateľmi sú: občania a mestá na území TSK, právnické



osoby – so samostatnou právnou subjektivitou, ktoré majú sídlo podnikania na území TSK alebo vykonávajú činnosť na území TSK, alebo poskytujú služby obyvateľom TSK, fyzické osoby – podnikatelia, ktorí majú pridelené IČO, ktorí majú sídlo alebo miesto podnikania na území TSK, alebo ktorí pôsobia, vykonávajú činnosť na území TSK, alebo poskytujú služby obyvateľom TSK, navrhovateľ, ktorý spĺňa podmienky platného VZN.

Maximálna výška finančných prostriedkov na jeden projekt je stanove-

ná v sume 2 200 eur. Súčasťou predkladaného projektu musí byť **pisomný súhlas minimálne 30-tich ďalších dospelých občanov**, ktorí majú záujem o podporu predloženého projektu s uvedením mena a priezviska, adresy, súhlasu so spracovaním osobných údajov a podpisu občana. **Grant môže byť poskytnutý tomu istému navrhovateľovi maximálne na dva projekty v kalendárnom roku. ROZHODOVANIE prebieha dvoma spôsobmi:** a.) hodnotenie projektov na verejnom zvažovaní, b.) SMS hlasovanie (všetky náklady za SMS hlasovanie občanov hradí TSK). **Projekt je víťazný po získaní minimálne 150 hlasov vo verejnom hlasovaní! Bližšie informácie nájdete na: www.tsk.sk**

Krajské kolo Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry

Olympiáda slovenského jazyka a literatúry (OSJL) je postupovou súťažou, ktorú vyhlasuje Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky. Dňa 10. februára 2023 sa v Trenčíne zišli víťazi okresných kôl, aby si zmerali sily na krajskom kole žiakov - 8. a 9. ročníka základných škôl a 3. a 4. ročníka osemročných gymnázií (kategória C). Náš okres reprezentovala víťazka okresného



kola, **Miriam Tuchyňová, žiačka 9. roč. ZŠ Duklianska** v Bánovciach nad Bebravou. OSJL sa skladá z dvoch častí: písomnej a ústnej. Písomná časť zadaní pozostávala z didaktického testu s rozličnými typmi úloh, zameranými na prácu s textom, čítanie s porozumením a overenie vedomostí a zručností z jednotlivých jazykových rovín aj teórie literatúry a z transformácie textu (v tomto roční-

ku mali z textu urobiť interview). Ústna časť zadaní je zameraná na prípravu rečníckeho prejavu na zadanú tému a na jeho prednesenie spamäti (v rozsahu minimálne 10 viet) s využitím charakteristických znakov rečníckeho štýlu a prvkov verbálnej aj neverbálnej komunikácie. Z ôsmich súťažiacich túto náročnú súťaž úspešne zvládli traja žiaci. **Miriam Tuchyňová** zadané úlohy zvládla a obsadila na krajskom kole krásne **3. miesto**. Žiačke blahoželáme a prajeme veľa ďalších úspechov.

Eva Lavríková

Fašiangové pečenie rozvoňalo komunitné centrum vanilkou

Keďže máme práve fašiangové obdobie, i my v komunitnom centre sme chceli tento čas využiť a ukázať deťom pečenie tradičného pečiva a naučiť ich niečo nové, čo možno ešte nemali možnosť skúsiť. Rozhodli sme sa pre linecké koláčiky. Niektorí vážili, niektorí miesili a spoločnými silami sme s deťmi pripravili cesto, ktoré si v chladničke oddýchlo do ďalšieho dňa. Aktivita s názvom – Fašiangové pečenie prebehla v komunitnom centre trikrát. Prvýkrát pre dievčatá, druhýkrát pre chlapcov a na tretej sa nám podarilo prepojiť viacero generácií, čo je pre nás a našu



prácu v komunitnom centre veľmi dôležité, keďže sa tým utužujú rodinné vzťahy

a deti môžu od mamičiek a babičiek, pri rozhovoroch počas zmysluplnej činnosti,

počúvať o ich skúsenostiach a tentokrát to bolo o skúsenostiach s pečením a tradíciách v rodinách počas fašiangov. Deti boli na seba pyšné, že dokázali upiecť nielen napohľad pekné keksíky, ale hlavne i chutné. Šťastný detský úsmev a radosť sú pre nás pri našej práci tou najväčšou odmenou. V budúcnosti plánujeme v komunitnom centre viacero aktivít zameraných na základy varenia a prípravu jednoduchého rýchleho jedla. Veríme, že i tieto aktivity ocenia nielen deti, ale i dospelí. Tešíme sa na Vás v komunitnom centre.

Júlia Masárová, garant KC

Šikovné varešky v DSS Archa



Jednou z pravidelných aktivít bánovského Domova sociálnych služieb Archa je aj spoločné pečenie, varenie a príprava rôznych jedál (šaláty, nátierky, chlebičky a pod.), do ktorých sa vždy radi zapoja aj patrónky DSS, a to vedúca Mestskej knižnice L. Štúra Jarmila Mikulová a mestská poslankyňa Nadežda Zatková. Stretnutia sa konajú každý mesiac počas celého roka, prvé tohtoroč-

né spoločné pečenie stihli už koncom januára. Pri dobrej nálade spolu piekli klienti, patrónky a pracovníčky DSS výborný medovník. Spoločnými silami vytvorili chutnú maškrtu, na ktorej si všetci na záver pochutnali. „U našich klientov sa snažíme utvárať a nacvičovať praktické zručnosti postupným nácvikom. Realizuje sa individuálne aj skupinovo. Klienti sa učia nielen pripravovať jednoduché jedlá, ale aj základy stolovania, prestierania, spoločenskému správaniu, spolupráci. V DSS sme tieto aktivity spojené s prácou v kuchyni a v jedálni nazvali špeciálne „šikovné varešky“. Tešia sa veľkej obľube. Všetky aktivity, ktoré sú našim klientom každý deň ponúkané, sú pre nich stimulujúce a hlavne dobrovoľné, s cieľom vzbudiť pocit užitočnosti. Dôraz je pritom kladený najmä

na nácvik a podporu samostatnosti, aktivizáciu schopností a sociálnu komunikáciu,“ bližšie vysvetlila prínos tejto aktivity pre klientov DSS Renáta Streicher, riaditeľka DSS – Archa.

Ďalšie spoločné stretnutie klientov DSS Archa a knižnice bude Biblioterapia, ktorá sa bude konať v priestoroch Mestskej knižnice 6. marca.

(lk)





Ponuka štúdia 2023/2024:

- 4-ročné gymnázium pre deviatakov
- 8-ročné gymnázium pre piatakov
- 5-ročné bilingválne gymnázium v anglickom jazyku pre ôsmakov a deviatakov

PRÍPRAVNÉ STRETNUTIA NA PRIJÍMAČKY

Ponúkame piatakom a deviatakom možnosť pripraviť sa na prijímacie skúšky. Stretnutia budú prebiehať prezenčne u nás v škole. Začínáme:

- 20. 2. 2023 matematikou pre deviatakov,
- 21. 2. 2023 matematikou pre piatakov.

Viac informácií a ďalšie termíny aj pre slovenčinu nájdete na našich sociálnych sieťach a na webovej stránke

www.gymradbn.edupage.org/news/

V prípade záujmu nás kontaktujte telefonicky:
038 760 28 52, 0901 918 463




GYMNÁZIUM JANKA JESENSKÉHO V BÁNOVCIACH NAD BEBRAVOU

Matematická olympiáda

Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou zorganizovalo v stredu 25. januára 71. ročník okresného kola **Matematickej olympiády kategórie Z5, Z9**. Cieľom súťaže je rozširovať a prehľbovať vedomosti žiakov v matematike, podporovať vyhľadávanie a rast talentov s nadpriemerným exaktným myslením. Olympiády sa tento školský rok zúčastnilo 54 žiakov (35 v kategórii Z5 a 18 v kategórii Z9) zo štyroch ZŠ v okrese a z osemročného gymnázia. Celkové poradie na prvých troch miestach v jednotlivých kategóriách bolo nasledovné: **Kategória Z5 (žiaci a žiačky 5. ročníka ZŠ):** 1. miesto: **Ladislav Danihel**, ZŠ Partizánska, 2. miesto: **Oli-ver Gajdošík**, ZŠ Partizánska, 2. **Martin Reško**, ZŠ Gorazdova. **Z 35 riešiteľov bolo 20 úspešných! Kategória Z9 (žiaci a žiačky 9. ročníka ZŠ a osemročného gymnázia):** 1. miesto: **Patrik Slezák**, ZŠ Gorazdova, 2. miesto: **Lukáš Jakubócy**, ZŠ Duklianska, 3. miesto: **Petra Chrenková**, ZŠ Duklianska, 3. miesto: **Lara Stošičová**, ZŠ Duklianska. Víťazom srdečne blahoželáme!

Nadežda Benešová, CVC

Dejepisná olympiáda

V stredu 8. februára sa v Centre voľného času konal 15. ročník Dejepisnej olympiády. Žiaci základných škôl súťažili v štyroch kategóriách – C (deviataci), D (ôsmaci), E (siedmáci), F (šiestaci). Olympiáda prebiehala formou dvoch testov. Prvá, monotematická časť obsahovala preberané učivo v aktuálnom ročníku. Druhá časť testu bola zameraná na oblasť nášho regiónu. **Olympiády sa zúčastnilo 49 žiakov základných škôl okresu Bánovce nad Bebravou.** Najlepšie výsledky vo veľkej konkurencii v kategórii C dosiahli: **Samuel Jánošík** (Gymnázium J. J.), ktorý sa umiestnil na prvom mieste, druhé miesto obsadil **Daniel Košecký** (ZŠ Duklianska), tretie miesto získal **Damián Adamec** (ZŠ

Komenského). V kategórii D sa na prvom mieste umiestnil **Samuel Sány** (ZŠ Gorazdova), na druhom mieste bol **Matej Lukáš** (Gymnázium J. J.) a na treťom mieste skončila **Jana Fodreková** (ZŠ Duklianska). V kategórii E sa na prvom mieste umiestnila **Liana Dolníková** (ZŠ Gorazdova), druhé miesto obsadila **Kristína Číková** (ZŠ Duklianska) a tretí skončil **Juraj Maláska** (ZŠ Duklianska). V kategórii F sa na prvom mieste umiestnila **Simona Mikundová** (ZŠ Duklianska), druhé miesto získal **Patrik Ročár** (ZŠ Partizánska) a na treťom mieste skončil **Ondrej Segeš** (ZŠ Partizánska). Z kategórií C, D, E postupujú prví dvaja do krajského kola. Srdečne blahoželáme.

Roman Jedinák, CVC

Spoločenská kronika

Uzavreli manželstvo

Adam Dubný a Dominika Selecká
Jozef Krčhliák a Daniela Furgaláková

Opustili nás

Jozef Dúčky *1965
Božena Rídekýová, rod. Švikruňová *1933
Teodor Valach *1940



Spomienka

„Sú chvíle, keď ticho bolí, keď odíde ten, s ktorým sme šťastní boli.“

Márne Ťa naše oči hladajú, márne nám slzy po tvári stekajú. Ako z Teba žiarila láska a dobrota, budeš nám chýbať do konca života.

Dňa 22.02.2023 uplyní 1. smutné výročie od smrti nášho drahého manžela a otca **Jozefa Čukana z Biskupíc**.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.
Ďakuje smútiaca rodina.

Spomienka

„Odišiel si nečakane, na rozlúčku nebol čas, spomienka na teba zostáva stále v nás...“ V týchto dňoch uplyní päť rokov odvtedy, čo nás navždy opustil náš drahý manžel, otec a dedko **Jaroslav Milata** a dvadsať rokov odchodu otca, dedka a pradedka **Aladára Piskláka**. S láskou a úctou spomíname.
Smútiaca rodina



Spomienka

Tak ako ticho žila, tak ticho aj odišla, veľká vo svojej láske a dobre, skromná aj vo svojom živote. Dňa 14. februára 2023 uplynul 1. rok čo nás navždy opustila manželka, matka, sestra, švagriná a známa **Beátka Fodreková, rod. Sečaniová** vo veku 62 rokov. Kto ste ju poznali, venujte jej prosím s nami tichú spomienku.
Smútiaca rodina

Dnes píše Zuzanka

„Rozmohl se nám tady takový nešvar.“

Podvodníci a ich sofistikované podvodnícke metódy. Napríklad, zavolajú vám v mene Slovenskej sporiteľne, alebo inej banky, v ktorej máte účet s tým, že sa vám doňho niekto „nabúral“ a teraz má možnosť obráť vás o celoživotné úspory. Oni to ale nedovolia a vyzvú vás, aby ste bežali do pobočky vašej banky to riešiť. Telefonicke vám dávajú inštrukcie, čo presne máte urobiť a znie to natoľko dôveryhodne, že ste ochotní im poskytnúť akékoľvek údaje a informácie.

Toto sa stalo aj mojej kamarátke, sedemdesiatničke, s myslou bystrou ako lesný potôčik a s úsudkom zdravým ako pohár vína. No aj ona im na chvíľu uverila. Dokonca merala cestu do pobočky a odtiaľ hneď na políciu. Zistila, že nie je prvá, a už aj naše malé mestečko zasiahli podvodnícke reálie. Robia to vraj aj tak, že ľudí vylákajú z domu, aby išli riešiť problém, a keď sa vrátia, nájdú vykradnutý byt.

Je to hyenizmus najhrubšieho zrna, keď niekto ublíži najzraniteľnejšiemu. Takže to, čo ste nedávno videli v Televíznych novinách a dialo sa to za siedmimi horami a dolinami, tak to je dnes už aj naša malomestská realita.

Buďte obozretní. Oslovte svojich blízkych, kamarátov, susedov, prípadne zavolajte na políciu. Z dôvery sa, pýtajte sa, či je možné, aby vás nejaká inštitúcia o niečo žiadala takýmto spôsobom. Nepodliehajte hneď stresu a panike. Práve to sa snažia podvodníci vo vás vyvolať. Strach, alebo naopak pocit, že oni sú tu preto, aby vám pomohli. Bohužiaľ, ocitli sme sa v časoch, kedy dvojnásobne platí: „Dôveruj, ale preveruj.“ (zb)

Tanečný ples v Dome kultúry

Tento rok mali v Bánovciach nad Bebravou premiéru dva plesy, a to Hokejový ples, ktorý sa konal v januári a Tanečný ples, ktorý sa uskutočnil v piatok 10. februára v Dome kultúry pod taktovkou Pozitvo Dance Factory. Viac o Tanečnom plese nám prezradila hlavná organizátorka Lucia Šandrik.



Foto: Tomáš Švec

Tento večer bol oslavou tanca vo všetkých jeho podobách. A taký bol aj program plesu. Odštartovala ho, víťazka súťaže Česko-Slovensko má talent, speváčka Nikola Kusendová, po nej prišli na parket hobby tanečníci zo Salsa BN so svojou „latino show“. Nasle-

dovala choreografia Snowman z dielne ARS Akademy pod vedením Jany Flórovej a s bachata choreografiou sa predstavili Ivana a Peter Chovancovci z tanečného štúdia Bailador. Na ľudovú nôtú zahráli folkloristi z FSK Rozmarín a program okorenili exotické tanečnice

Vivas Dance Group s energickou sambou. Po krásnom programe si hostia pochutili na bohatých švédskych stoloch, o ktoré sa postaral One:two Catering. Hudobnú produkciu mal pod palcom DJ Iko z Banskej Bystrice a na tanečnom parkete ľudí roztancoval energický show-

man a spevák Eusebio, ktorý nás zabával až dvakrát počas večera. Vyvrcholením večera bola tombola s hodnotnými cenami a hlavnou cenou v hodnote 2 000 eur od kúpeľného štúdia Glosik. Tešíme sa, že sa nám 1. ročník plesu vydaril a už sa nevieme dočkať toho ďalšieho. (lk)

FK Cassandra pozýva na film Druhý dych

Filmový klub Cassandra pri MsKS prináša **do Ži:vy vo štvrtok 23. februára 2023 o 19.00 h** nový francúzsky film **DRUHÝ DYCH** so známymi hercami, ktorý spracováva tému starnutia a domova pre seniorov, ktorá býva často tabu. Druhý dych vás však presvedčí o tom, že vek je len číslo.

Milann je 30-tnik, ktorému sa v živote ešte nepodarilo zaradiť. Má problémy s prácou i peniazmi a jeho jedinou vášňou je hranie videohier. Po incidente v poslednom zamestnaní je odsúdený na 300 hodín verejnoprospešných prác v domove dôchodcov. Prvé dni sú pre



neho skutočným peklom. Keď si obyvatelia domova náhodne vypočujú, čo si o nich myslí, zaprisahujú sa, že jeho život bude neznesiteľný. Ale čoskoro pochopia, že za znučenou a otrávenou tvárou neschopného sanitára sa skrýva

utrápená bytosť, ktorá nikdy nepoznala náklonnosť a lásku, keďže Milann ako sirota vyrastal v detskom domove. Preto nerozlučná partia siedmich osemdesiatnikov, na čele s bývalým šampiónom v boxe (Depardieu), zmení svoj postoj a zoberie Milanna pod svoje ochranné krídla. Každý z nich mu odovzdá vlastnú životnú skúsenosť, aby pochopil, že život samotára nie je naplnený. Navyše Milann zisťuje, že domov dôchodcov využíva osamelosť a zraniteľnosť svojich klientov, aby ich okrádal. Vidí jediné východisko: musí zorganizovať veľký útek. Vstupné: 5 €, s preukazom FK 3 €. (vp)

divadlo komédie Danielle Navarová - Patrick Haudecoeur

PI ČAJ, MILÁČIK!

bláznivá komédia z divadelného prostredia

HARTL PLEVČÍK TLUČKOVÁ MAKRANSKÝ LIESKOVSKÁ VRÁBLICOVÁ KOČIŠ BOUBLÍK OLASOVÁ DRÍNOVÁ KAPRÁLIK LAPIŠÁKOVÁ

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
22.3.2023 o 18.00 h Bánovce nad Bebravou
Vstupné: 18 €
Predpredaj v MsKS, Informačnom centre a v sieti Ticketportal

Mestské kultúrne stredisko pozýva na predstavenie pre deti

ČERVENÁ ČIAPOČKA ALEBO O HLÚPOM VLKVI

Divadlo DOGMA z Trenčína

24. marec 2023 o 17.00 h

Mestské kultúrne stredisko
Bánovce nad Bebravou

VSTUPNÉ: 8 €
Predpredaj v MsKS a v Informačnom centre

Tri juniorské tituly pre našich zápasníkov

Snina sa 11. a 12. februára stala dejiskom prvých tohtoročných Majstrovstiev Slovenska v zápasení. Počas víkend sa na žinenkách predstavili junióri a juniorky vo voľnom aj gréckorímskom štýle. V sobotu si najprv zápasníci zmerali sily vo voľnom štýle. Náš klub reprezentovali dvaja junióri a dve juniorky. Najviac sa darilo **Andreasovi Kernovi**, ktorý v hmotnosti do 125 kg nenašiel premožiteľa a stal sa tak majstrom Slovenska. Juniorský majstrovský titul



pre MZK Bánovce vybojoval po 17 rokoch, keď v roku 2006 sa o titul pričínal Marek Janega. V silnej konkurencii v hmotnosti do 74 kg si **Ma-**

tyáš Filo vybojoval bronzovú medailu. Treba pripomenúť, že obaja vekom patria ešte do kadetskej kategórie (U17), o to cennejšie sú ich

výsledky. V kategórii dievčat, v slabšej konkurencii, získala 1. miesto **Michaela Tuchyňová** v hmotnosti do 62 kg. Jej sestra **Zuzana Tuchyňová** si odniesla striebornú medailu za druhé miesto v kategórii do 59 kg. V nedeľu sa junióri predstavili v gréckorímskom štýle. Tu sa obom našim reprezentantom, **Andreasovi** aj **Matyášovi**, darilo fantasticky, keď porazili všetkých súperov a stali sa majstrami Slovenska. Z republikového šampionátu si tak naši zápasníci priviezli šesť medailí. (aj, mu)

Nedeľné odpoľudnie patrilo mladým futbalistom

Mestská športová hala patrila 12. februára mládežníckemu futbalovému turnaju hráčov do jedenást rokov. Jeho víťazom sa vďaka lepšiemu skóre stali hráči Partizánskeho, ktorí spomedzi šiestich tímov dosiahli najlepšie výsledky. Dobrú futbalovú vizitku za sebou zanechali i naše futbalové talenty. Zverenci trénera Ivana Klačka skončili na treťom mieste, no podstatnejšie ako ich konečné umiestnenie je to, že mladí Spartakovci sa bavili futbalom. Nedeľný turnaj bol druhým zo sé-



rie turnajov prípravkárov. Hral sa systémom každý s každým, divákovi na tribúne ponúkol 15 stretnutí.

Po poslednom prišiel rad na ocenenia. Ceny najlepším mužstvám a jednotlivcom odovzdal člen výboru Igor

Stránsky spolu so šéftrenerom mládeže Milošom Šagátom a odchovankyňou Bánovského futbalu a v súčasnosti hráčkou Slovana a reprezentantkou do 19 rokov Sofiou Škerdovou. Turnaj splnil očakávanie nielen rodičov a divákov, ale hlavne detí, ktoré sa zamierovali do futbalovej lopty. Organizáciu ho zastrelil mestský futbalový klub za pomoci rodičov a sponzorov. Celkové poradie: 1. Partizánske, Handlová, Bánovce, Lehota pod Vtáčnikom, Šimonovany, Topoľčany. (aj)

Vítazný vstup do druhej polovice sezóny

Sokol Bánovce – Junior Močenok 27:22 (15:13)

Prvá polovica sezóny vyšla našim hádzanárkam nad očakávanie a aj jej odvetnú časť začali dobre. Na domácej palubovke porazili Močenok päťgólovým rozdielom 27:22, hoci do zápasu vstupovali s menšou hernou praxou ako hostky. Hlohovec, ktorému Bánovské dievčatá mali čeliť 4. februára, sa odhlásil zo súťaže, preto čakanie na prvý jarný zápas sa zverenkyňiam trénera

Makýša posunulo na 12. február. Nedeľný zápas odštartovali dievčatá trénera Makýša dobre. Skóre stretnutia sa síce po prvý raz menilo až na konci 3. minúty, kedy sieť rozvlnila hosťujúca Rábeková, no zásluhou Aujeskej sme následne vyrovnali a v 14. minúte aj išli do vedenia 8:3. Postupom času začali presnejšie triafať aj hostky, ktorým sa v polovici 22. minúty podarilo vyrovnať skóre. Na 11:11 upravovala Czuczorová. Na nerozhodný stav

sme odpovedali tromi zásahmi v rade, na čo Močenok zareagoval dvomi gólmi. Polčasový stav 15:13 zariadila Galková, no od konca 34. minúty bol stav opäť vyrovnaný, keď Czuczorová upravovala na 16:16. Nádej na dobrý výsledok držali hostky do 52. minúty, kedy svetelná tabuľa ukazovala stav 23:21. Potom sme zaznamenali tri góly v rade, ktoré teoreticky i prakticky rozhodli o našom víťazstve. Skóre Močenka uzavrela jeho najlepšia strelkyňa

Czuczorová, náš posledný gól stretnutia zaznamenala Galková stanovujúca na konečných 27:22.

HK SOKOL: A. Bežová – K. Krížová, I. Michaličková 2, Z. Galková 11/1, P. Jancusková, Ch. Aujeská 2, D. Krajčíková 3, M. Bežová 3, M. Šipláková, E. Žáčiková, J. Líšková 1, E. Hrubá, A. Ráčíková 5, tréner: R. Makýš.

Najbližší domáci zápas odohrajú naše hádzanárky 25. alebo 26. februára proti ŠKP Bratislava. (aj)

Muži s prvou prehrou na konte

Nitra – BBK Bánovce 75:61 (36:25)

Naši basketbalisti zaznamenali prvú prehru až vo svojom ôsmom zápase sezóny. Napriek tomu, že Nitru v domácom zápase zdolali pohodlným rozdielom 79:56, u súpera ťahali za kratší koniec. Hráči BBK prišli do Nitry s jednoznačným cieľom, pokračovať vo víťaznom ťažení. Úvodnú štvrtinu sme odštartovali košom Lacka, ktorého presná ruka zariadila 12 zo 14 bodov prvej štvrtiny. Nepri-

jemnosťou úvodu bolo zranenie pivota Tomáša Predného, čo poznačilo vývoj stretnutia. V druhej štvrtine sme prestali bodovať, navyše, z pohľadu zápasu to bola rozhodujúca časť stretnutia. Zverencom trénera Urbana nevychádzala strelba, vďaka čomu postupne prichádzala nervozita na ruky našich basketbalistov. Viacero hráčov sa pokúsilo zmeniť dej aj tempo hry individuálnymi prienkami, no ich snaha skončila na pozornej obrane domácich. Bánovčania sa

po prienkoch snažili reklamovať fauly, avšak skúsená rozhodcovská dvojica pískala pozorne a nenechala sa vyprovokovať. Nitra druhú štvrtinu vyhrala o 14 bodov 25:11 a bezpečne kráčala za víťazstvom. Druhý polčas začali Bánovce náporom a snahou zmeniť skóre. Po zmene strán do útoku zavelil Lacko dvojbodovým košom, na ktorý vzápätí nadviazali úspešnými trojkami Hromada a Jancusko. Za stavu 36:33 si Nitra vzala oddychový čas, po kto-

rom šnúrou siedmich bodov odskočila na 10 bodový rozdiel. Hupka vzápätí 5 bodmi v rade znížil, Nitra však tretiu časť hry ovládla. Posledná štvrtina síce patrila nám, no pozorne hrajúca Nitra si už víťazstvo nenechala vziať.

Body: Lacko 23, Jancusko 13, Hromada 12, Hupka 5, Kiar 2, T. Predný 2, A. Lagin 2, Repa 2, Š. Gajdoš, Goga

Tréner: J. Urban. TH: 9/9. Štvrtiny: 11:14, 25:11, 21:15, 18:21. Rozhodovali: Višniarová, Bullo. (aj, tp)

Titul pre tím Joga Bonito

Sedemnásť ročník Bánovskej halovej futbalovej ligy je minulosťou. V jeho samom závere, respektíve po púťavom finále, sa najviac tešili hráči Jogy Bonita, ktorí pre svoj novozložený tím získali premiérový titul. Hráči v čiernych dresoch sa k nemu výrazne priblížili už v prvom polčase, ktorí vyhrali 3:0. La Brazília zložená z dorastencov futbalového Spartaka sa celý zápas snažila, no na kvalitu súpera nestačila. Vyvrcholenie 17. edície Bánovskej halovej futbalovej ligy nakoniec prinieslo výsledok 7:1, dobrý futbal i atmosféru. Za prvou trofejou v halovej lige malého futbalu potiahol Joga Bonito aj najlepší strelce celej ligy, 24 gólový Ondrej Škorec. Obhajca titulu a šesťnásobný víťaz ligy El Fuño sa v semifinále musel skloniť pred neskorším víťazom, no chuť si napravil v zápase o tretie miesto, po víťazstve 6:3 nad celkom Kamoši. Naj-

lepším tímom a individualitám prišiel zagratulovať aj primátor Róbert Gašparík. Práve on odovzdal ocenenie Fair play tímu Kamoši i najlepšiemu brankárovi ligy Richardovi Mäsiarovi. Pri záverečnom vyhodnotení ligy nemohol chýbať ani jej organizátor Stanislav Mikloš. Bánovskú halovú futbalovú ligu sa po pandemických rokoch podarilo oživiť. Že to malo zmysel, svorne tvrdia hráči i diváci.

SEMIFINÁLE: El Fuño – Joga Bonito 4:4 (2:0) – 2:3 na 7 m kopy, V. Srnec, J. Hanko, J. Kubala, R. Mäsiar – A. Zita 2, M. Mášik, M. Líška. La Brazília – Kamoši 1:1 (0:0) – 2:0 na 7 m kopy, A. Horník – A. Fraňo. O 3. Miesto: El Fuño – Kamoši 6:3 (1:1), J. Hanko 2, S. Jakub 2, M. Mikloš, S. Turoň – A. Fraňo, S. Saloň, Matej Král. + FINÁLE: Joga Bonito – La Brazília 7:1 (3:0), M. Líška 2, M. Mášik 2, O. Škorec, T. Rychtárech, T. Blaho – A. Žatko. (aj)

BBL v Ostraticiach

Po mestskom kole v Bánovciach nad Bebravou začíname turné po okolitých obciach. V nedeľu 26. februára o 10.00 h bežíme už tradične zimnú trať v Ostraticiach. Ide výlučne o asfaltové kolo, ktoré nám pomôže prečkať obdobie blata, vody či ľadu v lesoch. Hlavnú kategóriu čaká 8,5 km dlhý rovinatý beh z Ostratického parku do Nedašoviec a naspäť, „hobíci“ pôjdu polovič-

nú trať. Preteky sú určené nielen pre rýchlych bežcov, ktorí sa ponahňajú po širokých cestách, ale tiež pre začiatočníkov, ktorí si chcú nastaviť vlastne bežecké tempo a odbehnúť pár kilometrov. Radi privítame aj deti, v Ostratickom parku sa môžu vybehať a zahrať rôzne hry. Registrujeme v nedeľu 26. februára od 9.15 h, bežíme od 10.00 h. Tešíme sa na Vás!

Pavol Struhár, BBL

KÚPELE V REGIÓNE

„PRAVÝ ODDYCH V PRAVÝCH KÚPELOCH“

1.12.2022 - 28.2.2023

Vyskúšajte jedinečné účinky termálnej vody v bazénoch

Sina - Hammam, PI - MUDr. A.Čapka, PII, PIII a PK - Krym

vstup do termálnych bazénov je možný len pre osoby nad 18 rokov

Zľavy nie sú kumulovateľné, sú neprenosné a platia vždy pre 1 osobu po preukázaní sa občianskym preukazom s trvalým pobytom v rámci regiónu / alebo v rámci akcie Kúpele v regióne. Vstup do bazénov je podmienený ich voľnou kapacitou (odporúčame včasnú rezerváciu termálnych bazénov).

Zmena režimu vstupov je vyhradená a riadi sa podľa aktuálnej epidemiologickej situácie a nastavenia RZVZ.

50%
zľava

Rezervácie a predaj procedúr v budove Kaštieľ:
PO - NE: 8:00 - 17:30 hod. +421/32/6514 140 (775) www.kupele-teplice.sk

Tvorivosťou k umeniu



Mestské kultúrne stredisko a Súkromná škola umeleckého priemyslu Topoľčany vás srdečne pozývajú na výstavu s názvom Tvorivosťou k umeniu,

ktorá trvá od **16. februára až do 3. marca 2023**. Ak ste umelecky založená duša neváhajte a navštívte Mestské kultúrne stredisko na Severe.

www.kulturabn.sk

Hľadáte priestory?

na spoločenské udalosti
U nás ich nájdete

ponúkame kvalitné služby za rozumnú cenu

v MsKS na sídlisku Sever

- rodinná oslava
- svadba
- firemný večierok
- stužková ...

zrekonštruované priestory, nová kuchyňa

Viac info na 0948 274 743 alebo info@kulturabn.sk

MESTSKÁ KNÍŽNICA L. ŠTÚRA
Bánovce nad Bebravou

Burza kníh

1.-28.2.2023
v priestoroch knižnice
od 8.00 do 16.30 h
cena: 0,30 €/ks

Informácia: 038/760 2767

MESTSKÁ KNÍŽNICA L. ŠTÚRA
BÁNŤOVCE NAD BEBRAVOU

Mestská knižnica L. Štúra Bánovce nad Bebravou

Výstava výtvarných prác detí z MŠ

SVET MALÉHO ŠKŔLKARA

6. marca – 31. marca 2023

Fašiangové oslavy v našich obciach

Obec Veľké Chlievany

Počas poslednej fašiangovej soboty bolo veselo aj v obci Veľké Chlievany. V popoludňajších hodinách nesmel chýbať fašiangový spri-

ci prítomní sa stali svedkami aj jednej veľmi smutnej udalosti – na 40 dní nás opustila kamarátka basa. Ako to však už býva, na jej rozlúčke bolo viac veselo než smutno. No

na heligónke, tancovalo sa a spievalo. Naše zlaté dôchodkyne pripravili pre všetkých chutné šišky. Ľudia sa zapájali do spevu a tanca, mali pripravené aj výslužky pre masky. O 16.00 hodine sa začal v kultúrnom dome karneval. V maskách prišli nielen deti ale aj dospelí. So svojimi kúzľami bol pripravený kúzelník a učiteľky MŠ

Fašiangový sprievod masiek. V sprievode sa stretli a zabávali ľudia z obce rôzneho veku, nechýbali samozrejme deti a o výbornú atmosféru, ktorú dotvárali hudbou a spevom sa postarali naši úžasní heligonkári. Susedia nás ponúkali vynikajúcimi dobrotami a sprievod sme zakončili v kultúrnom dome, kde sme ochutnali tradičné



Obec Veľké Chlievany

vod obcou. O hudbu, spev, tanec a dobrú náladu naozaj nebola núdza. Vo večerných hodinách sme sa všetci stretli na zábavnom programe priamo v kultúrnom dome. Opäť bolo na čo pozerieť, čo počúvať, na čom sa smiať

a kto si chcel poslednýkrát pred pôstom schuti zatancovať a zaspievať, mohol tak urobiť pri tónoch hudobnej produkcie Dj MOKY-ho. Na svoje si mohol prísť naozaj každý.

Obec Dežerice



Obec Dežerice

a zabávať. Veselé scény z bežného života ako Žiadosť o ruku, Tehotná rodinka, Menšik v pôrodnici, Manželstvo po 25 rokoch či improvizovaná Záměna manželiek vyvolali úsmev na tvári každému prítomnému. Všet-

Fašiangový sprievod v Dežericiach, ktorý sa konal uplynulú sobotu sa začal o desiatej hodine od obecného úradu, v ktorom boli masky od výmyslu sveta. Tomáš Kardoš na striedačku s otcom Vladom hrali



Obec Malá Hradná

pripravili pre deti súťaž. Večer pokračoval zábavou so skupinou LUX. O deviatej hodine večer sme pochovali basu a zábava pokračovala.

Obec Malá Hradná

Beata Niková, starostka obce

V sobotu 4. februára sa v obci Mala Hradná konal prvýkrát

zabíjačkové špeciality. Veríme, že sa o rok stretneme v ešte väčšom počte a zachováme si túto tradíciu.

Obec Malá Hradná

Fotoreportáž fašiangových osláv z ďalších obcí nášho okresu prinesieme v budúcom vydaní. (lk)



Obec Podlužany

Klub slovenských turistov Bánovce nad Bebravou a MsKS Bánovce nad Bebravou organizujú

21. ROČNÍK HORY, CESTY, ĽUDIA

ZAÚJÍMAVÍ ĽUDIA, ZAÚJÍMAVÉ ZÁBERY, ZAÚJÍMAVÉ FILMY... (TAKMER Z CELÉHO SVETA)

VSTUPNÉ NA CELÝ DEŇ 3,50 €. V CENE TOMBOLA (ČLENOVIA KST, FK, SVTS, JAMESU: 3 €)

4. marca 2023 od 13.00 h

v MsKS Bánovce n.B.

BENY-PLAST S.R.O.PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE
ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY

PREDAJ : 0911 207 693

email : beny-plast@beny-plast.sk

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou

www.beny-plast.sk

SERVIS OKIEN : 0903 207 693

Peter Bačko
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou
výroba pečiatky do 10 minút
reklamy-pečiatky
vizitky-nálepky-banery
Tlač rozmerov: A3, A2, A1, A0
0903 202 111 www.cosmos.sk | 038/760 4960

Sme tu pre vás
v najťažších chvíľach**POHREBNÁ
SLUŽBA**

tedos

Zabezpečujeme komplet
pohrebné služby**non-stop**
0911 132 630vlastná výroba
živých vencov a kytíc
0914 327 411pohrebnictvo@tedos.sk
(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)**POHREBNÉ SLUŽBY****BARTEK OTEC & SYN**
NONSTOP tel.: 0907 072 199
0908 645 203

- komplexné cintorínske služby -
- obloženie a úprava nosných -
- predaj rakiev (aj atypických do 2 dní) -
- predaj kytíc a vencov -
- zabezpečenie kremácie -
- zabezpečenie smútočnej hudby -

Info@pohrebnictvobartek.sk
www.pohrebnictvobartek.sk

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A UNIDOM

VöBA plastJediný výrobca plastových okien a dverí
v Bánovciach nad BebravouVýroba a montáž plastových
okien a dverí z profilu SalamanderPri uzavretí zmluvy
zľava 20% do konca februára.Nájdete nás v budove bývalého obuvníckeho družstva na
Partizánskej ceste 309/4, Bánovce nad Bebravou

Kontakt: 0918 068 488

e-mail: krajcik.vobaplast1@gmail.com

Informačné centrum na námestí ponúka
kopírovanie dokumentovVYPRATÁVANIE domov, bytov, garáží, pivníc, povál
a nebezpečného odpadu zo striech a iných. 0910 331 137.Zateplenie domov, fasády, rekonštrukcie domov a by-
tov, zámková dlažba, oplatenie, strechy, altánky, prí-
strešky, izolácie, čistenie a nátery strešných krytín,
výmena rín. Tel. 0910 331 137.OPRAVA CHLADNIČIEK, BN, 0944 07 00 07,
fb.com/ppelektronika**INZERCIA**• Dám do prenájmu
garáž na sídlisku SEVER
v BN /pri MsKS/. Tel.
0905 691 305.• Prenajmem byt
a záhradku. Tel.
0908 305 600.• Predám 1-izbový
byt v BN. Tel. kontakt:
0915 702 177.• Darujem alebo za sym-
bolickú cenu predám
zimné šatstvo, pyžama,
atď. veľkosť L, XL. Tel.
0907 482 179.• Predám briky a
pelety na kúrenie. Tel.
0903 398 744.• Predám kvalitné čierne
uhlie, briky. Doprava
k vám domov. Tel.
0948 343 530.• Solídny dôchodca hľadá
priateľku na spoločné
chvilky. Tel. 0902 169 399.BANŔVSKÉ
NOVINYbánovské
televízne
vysielanie**SMS**občianska
riadková inzerciaViac info a cenník:
www.kulturabn.sk/
riadkova-inzercia0948 297 151
obchod@kulturabn.skSMS platbu (BNN, ALL) aktuálne
nie je možné uskutočniť prostredníctvom
mobilného operátora O2 (Tesco mobile a Radosť)
SMS platbu sprostredkuje spoločnosť KOVALMEDIA**Voľné pracovné miesta**

LKW Komponenten, s.r.o.

MAN
LKW Komponenten s.r.o.**NÁSTUPNÝ PLAT:**od 6,36 € hod/brutto pre všetky
uvedené pozície okrem zvarača
a údržbára**ZVARAČ:**po absolvovaní zvaračskej
skúšky 7,24 € hod/brutto
+ príplatok za zvaranie**ÚDRŽBÁR:**

od 7,62 € hod/brutto

**CNC Operátor**

(obsluha ohýbačiek rúr)

**Zvarač**(obsluha robotického
zvaracieho pracoviska)**Údržbár**(elektromechanik – nutná vyhláška
§23 alebo mechanik)**Skladový
logista**

(nutná obsluha VZV)

Zašlite nám svoj životopis na personal@man.eu a pracujte spolu
s nami. Viac informácií nájdete na man-praca.sk